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P R O C E S S

Population-controlled subwards (Thanks GIS!)
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Percent of respondents who believe they live in a cohesive community

“My neighbors are 
trustworthy” 

“I live in a close-knit 
neighborhood”

“My neighbors would 
intervene if the nearest 
elementary school was 
threatened with closure”  

Over 80% 
Under 80% 

N E I G H B O R H O O D  C O H E S I O N  R E S U L T S
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Percentage of respondents who want the City to prioritize sidewalk improvements: 

C O M M U N I T Y  S A F E T Y  R E S U L T S
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C O M M U N I T Y  S A F E T Y  R E S U L T S

Percentage of respondents who want the City to prioritize bike-infrastructure improvements:
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Percent of respondents who believe that members of the Fayetteville police department treat all 
people fairly regardless of ethnic or religious background: 

C O M M U N I T Y  S A F E T Y  R E S U L T S



7

Percent of respondents who believe their children have a safe place to play: 

C O M M U N I T Y  S A F E T Y  R E S U L T S



8

V O L U N T E E R I S M  R E S U L T S
Percent of respondents who volunteered in the past year: 
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